

image not found or type unknown



Один день из жизни достигнутой цели.

У каждого человека в жизни есть свои цели. Цели – это то, что помогает нам шагать вперед и достигать желаемого, неизведанного. Я думаю, что для того чтобы цель была достигнута, в первую очередь надо четко понимать чего ты на самом деле хочешь и что для этого нужно сделать. Легко ли писать о том, о чём пока не знаешь? Пожалуй, нет. Но описать день, который хочется прожить в будущем, день из той жизни, в которой хочется жить, пожалуй, можно.

Так сложилось, что жизнь меня плотно связала с гостиничным и ресторанным бизнесом. Моя первая работа была официант в ресторане при гостинице, мое образование – менеджмент в гостинице, мой муж- официант рум сервиса в гостинице. Я полюбила гостиничную сферу и связала одну из самых важных своих целей именно с ней.

Теплый летний день, я не люблю просыпаться рано. Я сова. Знаю, что мой муж сделает это за меня, приготовит завтрак и разбудит наших детей. Я открываю глаза с чувством счастья и гармонии с собой. В своем доме со своей семьей, а главное я уже на работе. Как это спросите вы? А я отвечу!

Сегодня ровно год, как мы с мужем открыли наш семейный мини-отель в Подмоскowie. Это большой четырех этажный дом в нем всего пятнадцать номеров, но они просторные. В каждом номере есть своя кухня, две спальни и большая гостиная.

На территории отеля много цветов и деревьев. Открытый и крытый бассейн. Красивые веранды с арками из цветов, где часто проводятся свадебные церемонии. Для детей работают аниматоры, играют в игры, танцуют, рисуют, поют. Здесь каждая семейная пара сможет расслабиться в СПА центре, попариться в бане, поваляться в джакузи, поужинать в нашем ресторане под открытым небом. Можно не беспокоиться о детях, о них заботятся наши супер няни. Это как тот же самый детский лагерь, только дети знают что родители рядом и не устраивают истерик, что хотят к маме.

Отель уже пользуется огромной популярностью, т.к не всегда бывает возможность улететь за границу, а у нас можно просто спрятаться от московской суеты и

насладиться жизнью, пусть даже на пару дней

Сегодня весь день распланирован плотно. Много брони на номера и на столики в нашем ресторане. С семьей я любящая дочь, жена и мама. А на работе я требовательная, но справедливая начальница.

Флористы уже украшают наш ресторан, воздушные фонари куплены, фотограф приехал, салюты заряжены, группа уже распевается.

Сегодня по случаю годовщины нашего отеля, я организовала семейную вечеринку. Детская дискотека для детей и дискотека для взрослых. В 22 00 запускаем фонари в небо, а в 23 00 смотрим на потрясающие салюты. На протяжении всего вечера играет живая музыка, а ведущий разыгрывает семейный сертификат на бесплатные выходные в нашем отеле .

И вот наступил вечер, все в сборе. Я сижу со своей большой семьей. Они все смотрят на меня с любовью и гордостью, а я безмерно благодарна своим родителям за такое воспитание и веру в меня. Вечер прошел как никогда . Гости подходили и благодарили за прием и потрясающий вечер.

Все только начинается, впереди у нас большие планы расширяться.

Я всегда знала, что не смогу быть просто домохозяйкой, я люблю свою семью и люблю свою работу, поэтому решила совместить все вместе.

И пусть этот день еще не настал, но я иду к своей цели и я верю в свои мечты. Все в наших руках!